



Сила знания: когда учитель становится наставником

Когда я впервые вступил в класс английского языка, то не мог даже представить, что моей учительницей станет такая удивительная и вдохновляющая личность. Татьяна Александровна Ветошкина – настоящая легенда среди своих коллег, и она не только обладает большим стажем работы (а это, на секунду, 21 год), но и имеет уникальный стиль преподавания, который отличается от всех остальных. Он выражается в ее способности создавать эмоционально-поддерживающую атмосферу в классе, которая способствует легкому и эффективному усвоению учебного материала. Она также отличается своей терпеливостью и готовностью помочь каждому ученику в понимании и преодолении сложностей, встречающихся при изучении английского языка. В ее подходе к обучению присутствует инновационность, она использует современные методы и технологии, чтобы сделать уроки интересными и познавательными для всех учеников. Её литературный клуб, в который она вкладывает свою душу, является тёплым местом, где каждый может рассказать о вновь прочитанной книге.

Моя учительница является прекрасным примером нравственного человека. Она олицетворяет все те ценности, которыми мы должны руководствоваться, стремясь к лучшей версии себя: доброта, отзывчивость,

решительность, умение находить выход из трудной ситуации, способность любить искренне. Татьяна Александровна всегда учит нас быть добрыми друг к другу и окружающим. Она учит нас быть терпимыми и уважать различия в культуре и мнениях других людей. Её энтузиазм и позитивность заражают каждого ученика, и благодаря этому на уроках с ней всегда царит дружеская атмосфера.

Однако, помимо позитивной установки на уроках, Татьяна Александровна также обладает значительными профессиональными достижениями. Она завоевала множество наград и призов за свою работу в образовательной сфере, среди которых есть почётная грамота Департамента образования и молодёжной политики ХМАО-Югры и диплом Местного отделения всероссийской политической партии «Единая Россия». Более того, она окончила свой вуз с отличием, что подтверждает ее глубокие знания и компетентность. Ее признание среди коллег и учеников является показателем высокого уровня ее профессионализма.

Одним из самых примечательных аспектов её работы является индивидуальный стиль преподавания. Она не просто диктует материал, но создает уникальные и запоминающиеся уроки, которые всегда становятся источником вдохновения для нас, учеников. Она использует разнообразные методики и современные подходы, чтобы сделать процесс обучения интересным и вовлекающим. Татьяна Александровна не просто обучает нас грамматике и лексике, она развивает наше критическое мышление, способствует развитию творческого подхода к изучению языка. Ее уроки – это настоящие творческие проекты, где мы совместно исследуем различные темы и работаем в группах на достижение общих целей.

Подводя итоги, я хочу сказать, что моя учительница по английскому, Ветошкина Татьяна Александровна, – прекрасный пример педагога с высоким уровнем профессионализма и вдохновляющим стилем преподавания. Она не только обладает выдающимися профессиональными достижениями, но и вдохновляет нас быть лучше и стремиться к самосовершенствованию. Ее

положительная ценностная установка и индивидуальный подход к обучению делают уроки незабываемыми и вдохновляющими. Я очень благодарен ей за то, что она позволяет нам открывать новые горизонты и по-настоящему полюбить английский язык.

Выполнил: Иванов Егор, 11а класс.

Учитель: Антонова Валентина Михайловна

МАОУ Гимназия, 2023